



В Забайкальском крае «по горячим следам» раскрыто убийство двух водителей такси

13 июня 2010 года в 22 часа по вызову выехал и не вернулся водитель такси «Ангара» 26-летний житель города Читы. 23 июня сгоревшие останки тела водителя с множественными ножевыми ранениями обнаружены на свалке бытовых отходов. Кроме того, 21 июня 2010 года обнаружено тело 37-летней женщины – водителя такси «Форсаж» с множественными открытыми ранами в области головы. Накануне с женщиной после ее отъезда из дома была утрачена связь. По данным фактам следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемых в совершении преступлений. Ими оказались жители города Читы, двое из которых – несовершеннолетние. В настоящее время проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовных дел продолжается.

24 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541390>